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B
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| =log36» 5.17 [L4%
‘BT BBz AR 8 AWM AAE: 2f16. 315, 414 5F13. 6F12, HE
HHP=Z 2 5= 2, B
| = Iog— » 2.85 b4k
P41 1 AOROL S0 47 BT AEAEAT A3 T4 AR 3, By P = 27 2=
PR 22 P LR
| =log18» 4.17 [r4%
(23] WBRAETR A S KRN LTS T MR HNE “BRERIL? 7 MR &
SR MR DA TR T HR O RERG T, U IR AR %
AIEER (BRE AR — 2R H BT 2
f#:
WS RIS TR LIT 3%, 25 RATAEA LAATARME, AR AR, 2%
P=2, PIBLII R R R
| =log7 = 2.807 Hr4%
24 EL A4 S8 0 JLI ) LR R, FETAEME R, BNRASRORERN 1, BLI3RT
A A O Hods.
[24] JRAERMK ML 25%R A, feL kR A 75%2 5 1.6 KD L,
WL B 7 1.6 KDL 0 R BNTRATEH “B75 16 KA LIS BR A
A7 WA, MBS R
f#:
WA RRLHRIRE, P(A)=0.25;
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p(a|B) = P(AB) _ P(AP(B[A) _025 0.75
P(B) P(B) 05

CAIZ SR TR RS B R A

=0.375

1
| =lo 1.415 pp 4
95375 Loy

_6,=0 a,=1 a,=2 a,=30
[25] Iigﬂf(%laernYﬁgp( )H 33/8 1/4 1/4 18 Y ) HEBMHEER R

(202120130213001203210110321010021032011223210) , 3k
(1) WHRMAREREZD
(2) B P SHERNERRRES
fift:
fFIRRTCICIZH, Hit, RiMAHEZHNEEMMIL, I EHMEEMEER
BB A5 B2 M. MIBOI&ME, REESHBAEEMNE RSN :
I(a, =0)= |og§ = 1.415 %
I(a, =1) =log4 = 2 bb4¢
l(a, =2) =log4 =2 b4
| (a, = 3) =log8 =3 Lb4¥
FERMEEE S, HH 144 07 /%, 134 “V fF5, 124 2 5%, 64 3
e, MARERMERERA:
| =14" 1.415+13" 2+12° 2+6" 3» 87.81 Hu4%
45 AN FF5 L s 87.81 LArih G B, FHBAME S NE R EA
| = %:1 =195 L/ 5
ER: RS FAENMFSHEIE R REA N TR TG PSR S H
ERE, RHEEERMN, itEs

H(X) =- & P(x)log P(x) = L1444 5
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[2.6] WA 647 8 FIMMLAL A%, A AT A F1 B, 403 DASHBERE ME— TR N,
HEAEAAR R (Xa,Ya) F1 (Xe,Ys), {HA 1B REEENF %N

(1) HARRA, RAFBNME-IHEE ARG BRBRES D7

(2) HEHMACHEN, RBEAWTFHAGEEE.

(3) A A. BEWAHM, KA. BRFEANNFHIAGEER.

i
(1) K A BNEBEFHAGERE, BIXREEM, HABHEES A BAE—
% IR 23 1) h -
exu €& & 3 L asu
gpu=gt 1 1., 14
"l &8 48 48 484
ERHEREAN

H (4) = log 48 = 5.58 K /42
(2) BARA A BN, kB EARTHEEEE, HRHB|A.
A TN, BEAMKTREA 474, PR PO, |a) ifw4—17 . RHE L R

48 47

H(BIA)=-a & P@)P(b, |a)logP(b; |a) = log47 = 5.55 l44/45 5

=1 =
(3) Jiiri A fu B HINEANKFAEERA
H(AB) = H(A) +H(B|A) =11.13 }b4#/75 &

[2.7] WREGIFORIANE, S SaE N RREN 7%, LERHFEN 0.5%, MR
RSB G “RRGRAZEE? 7, MMRETREE ‘&7, Walfl “6”, Fix
WA EE XS E L PERRT FHEAMEPEALS O ERRE? WERIR I — AL F &,
WA R PERIFEERRRES T
fitt:
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55 R iR 2L 55 AR 25 1) -

éxu _éa a, u
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B FEBEE “B” FORMEREE RN :

I =Iog

5 3.836 L4/ 455
W B RAERE B REREEER:

| =lo 0.105 bb #1455
9 0_93 » A5

BRBFEBAREFEENERREAN
H(X) =- § P(x)log P(x) = 0.366 H.4/45 2
Iﬁjﬁ, ﬁ‘I_JIL;\éIéiL@ =] E’ﬂ‘%%ilfﬂﬁ

eva_éb b U
&PH 0.005 0.995¢

ML FBEE “B” FkMEREE RN :
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H(Y) =- & P(x)log P(x) = 0.045 buA/45 5

éX 0_¢éa & a; a, 23 3 U
2.8] 1
(28] ﬁ‘”ﬁgp( )u 3)2 0.19 0.18 0.17 0.16 017LJ’

RUCAETAN, TR AT
4 H(X) >log6 , il e A5 J5 4 AR (A 1k
fif :

H(X) =- § P(x)logP(x) = 2.65> log6
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[29] PR BT IEACIEIK S HAF 58 A={a,a,...a.} , J1 LA B BE R 2 51 A
(PP P) o 0 — B EERAILER S, HFSHNSHERMTRBBAL,
Al={a,i =12...2q}, JFHARTHIBER 72

P=(1- )P i=212..q
Pe=eP i=q+19+2..2q

R AR IR SUIME B SR TR S BfE RIS R .
figt:

H(S9=-§ P(x)logP()
=-§ (- €)R log(l- €)P, - § &P, logeR,
-(1- £)4 P log(l- £)- (1- £)§ PlogP - €§ P loge -£4 P logPR
-(1- &)log(l- €) - eloge + H(S)
H(S)+H(el- ¢)

[210] AR M, RS AA{D, 2P}y HFH P >P,0 HIPL=p,-¢,
ps=p,+e, HH0<2e£p, - p,, TNHMMEREASZE . KUE H AT FT HRERR 22 (8] 1Y
TG INEY, I F 0 P B SO AR o

fitt
BRTBETE A X HiE TR BN A -
H(X9=-§ p logp, =~(p, - €)log(p, - €)- (p, +€)log(p, +¢) - L- p,log p,
A I8 A4
H(X)=-@ p/logp, =- p,logp, - p,logp, - L- p,logp,
HA,

H(X)' H(X():(p1' 8)IOg(pl' €)+(p2+8)|09(p2+5)' p1|09p1' pzlog p2
£ 1) = (p, - ¥log(p, - X) +(p, +X)log(p, +x), xI é%%g )

fex) =logP2"* g0

1
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RUeA L f (X) Adsiesi %, LA £(0)° f(e), B
(p, - €)log(p, - €) +(p, +€)log(p, +¢) £ p,log p, + p,log p,
P H(X) £ H(X 9 B
[f#RE]
BRTRAT T BRI S G I, AR g, BIE S e o

m

L
[211) RIEWT: %A p =1, a9, =p., Wl

i=1 j=1

H Py P50 Py G 8o K, ) = Dy Py K Pp ) + p H (B2 g, Gy
P P P

it B S R BE R S
fift -

H(p., P2, K, P4, 01, 02, K, Gp)
=-plogp,- p,logp,- K- p_logp., - gloggq, ~g,logq, - K- q,logq,
=-plogp, - p,logp, - K-p_,logp _,-p logp +p_ logp,
- 0,logq, - g, logq, - K- q,logq,
=-p,logp, - p,logp,- K- p_,logp - p logp, +(q,+0a, +d,+L+q,)logp,
- g,logq, - g,logq, - K- q,logy,
=-p,logp, - p,logp,- K-p_,logp._,- p_logp,
- 0, Iog%- d, log2 - & - qmlogq—”‘

L L L

=-plogp,- p,logp,~K- p_,logp_,- p_logp,
+p, (- iIogi- &Iogi- K- q—”‘Iogq—m)

L L L L L PL
=H(py, p,. K, p1, P )+ P H, g—i,g—i,K,g—’:)

[EX]

e AU rp S — AT ST 20 0, W43 U5 B4 SR 2 03510 43 U Y R4 5 B
ER, DR E A5 BRGNP By — IR R b 43 T 7 A B AN R R
[2.12) (1) & 74 LR PR A4 R4 B A s WO I SE P38 24 A X L, AR B¢10° A
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BHEM 10 MARFERT, KIZELEGHTRHERR (W) . IRt EfZ 30
Wi, FIARRRMSBACR, HTAA 5 PR B

(2) BHEEHRRS, BRTHENTRERMRGN LRERSL, B854 30 AR 6
B, IEIERIX ARG NE R RELILRERSEMNEERLK 254,
figt:

BRI RTIA 10 MAREHETE, S MERTBRIBER A -

exy € & L a,l
epu=gt 1, 14
e"U &o 10 104

XA, FHEAMERRERERTIERENR:
H(X) =log10 = 3.32 [k4%/f &
WAEFTA BB 3R R Z RSBk ny, Bk, ShiEGSAENEERN:
H(XN) = NH(X)=5%10°" logl0=1.66" 10° bt4%/ii
ARG 30 Wit i, HATEAR A, RE BN
30" H(X")=4.98" 107 lbis/fb

BRif L SR H LR R ERSL, B7 30 MR RIBGRAE, AUt AR R SRR
B, TR ) -

evy €2 b L by
eoy-¢1 1, 1u
U &y 30 304

HAH 4 10g30 LuA#/ 475, T HAESER R ML, Fiks
H(XY) = H(X)+H(Y) = log300
XHE, BAEMASNEERSBEEMNALSEERNILERN

H (XY) _ log300 >
H (X) log10

2.5
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[2.13] 4t ARG T DAA K S 3x10° MERALAR, FrMER BRIk, Hig—
43 IR 128 /NS [W) (5 JBE WP, 38052 BE HL P MR th B R LR 5 205 BV
HIA ) RAEY) 10000 MLFAHFILA%E 1000 5K Ok b iR, BRI 48 B 0
RBLEGFT) B E R R RS ) (B FREMR S, I HA TR 7 By
MR S, TR DA RO TR S T
fitt

THAMGR PR TR R T — MR, R

AR R B E B
H(X) =log128 = 7 [L 4%/ 2%
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QR AT R A O B G, PN A5 82N H (Y) = 1og10000 =13.29 Bhit
R, 4% 1000 =k4fik, #EHmEESEN
H(Y"N) = NH(Y) =1.329" 10° 4%
WURBE L A B, BMEEARRR, £ BRI BRI T, FEOFA
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H(XN) 21106

»1.58" 10°
H (Y) 13.29 ¥

[2.14] K7 fE4—A~ B8 Ay By C fl D M54, EEBAFREHIS A 00
Rk 5, DL 00K A, 0L/R% B, 10 5k C, 11 fR3% Do FA "ok 584 Sms.
(1) ARFESEBER BB, PR35 B AR
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2) %ﬁ¢?ﬁ&ﬂ%%%ﬁ%ﬁm=%,m=i,m=%,m=%,ﬁﬁﬁ%mm

PR
fi:
PR ) 7 BRI, PR/ B 3 Ll
H(X) = log4 = 2l
A IERIEE Y Sms, BRI 240, WL 10ms, R

n=1001, (5B EHIERR:
R=nH(X)=100" 2= 200 t4&/Fb

YRR AR, FAEmEEA ARG RN
1 1 1 3, 10 _ L
H(X) = gIogS+ZIog4+ZIog4 +Elog§ =1.985 b #%/155 5

UG I A - 2445 S B
R =nH (X) =1.985% 107 b4/

[2.15] IEBTBBCFRMEIRA H (X, | X X,) R H(X, | X)), kBB UmaL i 41 o

fift:

H(Xs 1X:X;) == 8 8 POuXx)1og P0G | %x,)
-aad P(Xlxz)a P(X3 | Xlxz) |Og P(X3 | X1X2)

X, X, X3

£-8 & P(x%)A P(X | %X,)l0g P(X, | X,)
= HX(1XZZI X,) )
MRIEIAFRNE, A HX, [ X,) =H(X, [ X)), FUA H (X, | X, X,) EH(X, [ X)) .
S RBAL B AR P(X, [ X,X,) = P(X5 [ X,) -
[2.16] JEBTBEEUEIEA H (X X, LX) £ H(X) +H(X,) + L+ H(Xy) , FF3tsIgRsan
2 Ao
HERH :
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H(X X, LX) =H(X)+H(X, | X)) +L+H(X | X, X, LX,.,)

i
H(XN | X1X2 LXN_l)
=-8 A LA PO, Lxy)logP(xy | XX, L-Xy_,)
X, X, Xy
=- é é. L é. P(XlXZ LXN—l)é, P(XN | X1X2 LXN—l)IOgP(XN | X1X2 LXN—:L)
X1 Xz Xn-1 Xn
£-Q AL A POXLxy.)a P(Xy | XX, LX) l0gP(x,)
Xy Xz Xn-1 Xn
=H(X,)
Elll

H(X, [ X)) £ H(X,)

H(Xs | X, X,) £ H(X,)

RN EidAERX, A
H(X X, LX) £ H(X)) + H(X,) +i—+ H(X)
5 BROL &A= -
P(Xy %%, LiXy ,) = P(Xy)

P(Xy.1 [ %X, =Xy ) = P(Xy.4)

P(x, [ %) = P(X,)

BB BT R R Y N R GBENLP 1 2 B L e v oM, 450sior.

[217) BA—MEH, B4 0 LFFIMHE . BRI A HA AR A 4
755, A% P0) =04, P =0.6mMltRL 5.

(1) R B R PR ?

(2) RHFEHX) s HX X X,) & lim H (X)) -

(3) W H(XY) I s X SR AT A AT RS o
figt -
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BT — 2 Rt O I 1 ROMER S IR, DML TRNY, BRI R MR R
P SUEE R
H(X) =- & P(x)logP(x) = 0.971 le4%5/45 5
R TR IR, WA TR, FI
H(X?) = 2H(X) = 1.942 HLAS 4 5
H(X, | X,X,) = H(X) = 0.971 L/
lim H , (X) = Li@m%H (XX, LX) = H(X) = 0.971 L4 =
H(X*) = 4H(X) = 3.884 LL4% /455
X (35U eh AT ARBOE SR 4 B BUBCHOHEF , B AA 0000~1111 3k 16 RS
(28] 45— {50, BAEFFAMIAP@) =06, P(H)=03, P(c)=OLMMER%H X, .
RXHalt, WX, a by o HBEKRA S5 WARNDI, WX, % & b o HBEKA 5
WX, O, X, o DISHER ) ¢ BB O. T HLIR T X, HOEAE 5.
X AT, 4P B, POX, X 0) = POX, | X)) o IR S 30 0 2 O R A
SRS, JFHFLIL SRR H, .
i
R — B DRSS, SORAS BRI R R

1 al
ag 3

MRYE_LRREF A, BORSRRBEZR 23108 P(a) « P(b) #1 P(c) , MRHEYIHE 2—HFI/R
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1Q(@) =2Q(@) + Q) +5Q(0)

rooo1 1 1

Q)= 0@ + 300+ 500
1

1Q(0) = Q@)+ Q)

1Q(a) +Q(b) +Q(c) =1
15
3 1
Q(a) =Q(b) = 3’ Qo) = 2
R —F DR TE RIS BIRA

Hy =& QE)H (X | E) = 1439 lLis /445
[2.19] — B TR 36 Fo 12 T AP R 25 [ 4 A5 T s »
5 X A S A{0L2 FEL P=1- p.

(1) RAZ VSRR G B BE R 4 4 P(0) «  P(1) F1

P(2) ;

(2) RULBIEMHEH, ;
(3) JEAIAR BAGIE A TCICAL T , 555 MR 40 A 5T P A8 73 A o SR AR5 IR i 4 H (X)
5 H, #17HE;
(4) XN—Br G/RERGIE p BUTER, H, BURKE, XY p=0F1p =157
fift :
RV & —/REFHE R T, "G
i PO = PO + P+ 2P)
iP@ = g P(0) + PP +§ P(2)

iP@ =Lr0+ 2P+ P
Lp)+PW+P(@) =1
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Wi PO)=PQ=PQ) =3
B SR SIS TR BN -
H, =@ Q(E)H(X |E))=- plogp- plog p + p Lu#¥/45 5
LASEN TICAAE I, RS AR A T PR, BRI U M 2 )y
.8 | 8
e"u g3 3 3H
SV G 13 B4 H (X) = log 3 = 1.585 b/
H BB A ST AL H(X)3 H(¥) .
KB IR SE RGN H, BIBKAE, H, =- Plogp- plogp+p, #

dHy _ 1o 20 1)

dp

W, % ngw, Hy, B, SRR ACfE N log3 = 1.585 H A% /45

4 p=0Wf, H, =0 S; p=1k, H, =1HEHS
[2.20] BESGUEEEMMERE BAME RN, BEEX =0, %R b
HESOh P(2) = 0.3, Fa i BLIIER A P(5) = 0.7 .
(1) B ER AR BT RS X, R4 H(X) ;
(2) MBBEEEHTRA R, BARI% RN P(1]1) = 0.9, P(E|) =01, P(1| %) =02,

PCE | ) =08, Rit—Br D/RERIZHMBIH, -

(3) ArRBIR_EATIMEIEIITAE, JHEHCOORIH, AR, FERB ML
fif

AL PR G BRI R, 5 R

H(X)=-& p logp, =0.881 lbAs/45 %

LB ETEA R, e RSB E, RN
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7

VR B ASIRES (R B Q) A1 Q(H) » AR D% 2 —HR R BE RS Ky R T 15

: Q(#%) = 0.8Q() +0.1Q(H)
1Q() = 0.2Q(%) +0.9Q(1)
1QCH) +QE) =1
4
1 2
== =<
Q¥ =3 Q) 3
A TR A R N -
H, =& Q(E)H (X | E) = 0.553LL45/75 =

PR TR B TUAR BE S350 A -

A =1- M:O]_lg
log2

Y, =1- Hy =0.447
log2

SRR AR IR B Z A OB, 15 U5 T 8 BB R Mg - AT
LEKBNEECREARHER, BHARSHTHRENNAAHE; iimERaEE, B
T A AT E I R RS o X I E IR A PR IS, BT SR B TR A O
IR /N T8 DB S 2 TR T AR A I AR R, X R B U L S A3 9 B P ANl R R
70N TIA 30 AR B I S R A DR T BRI SR R AR5, TR BERR, AR IR B =2 W AR
KRR
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BEERE I8

[31] &fEHE

é X u_éx, Xu

-

ool e 04l

B —TREE, BRFTAY =0y y,], REEESERNTEPR, K

(1) (206 X o x 0 x, 4 B8 00 2 B -
(2) WEMA Y, ( =12) )5, FEHET X ( =12) 113 e

B, 3/4
= w114 Vs

(3) fHIE X FMEIRY 8915 B 5
(4) fEIBBESLE H(X|Y) Flr i H (Y | X) 5
(5) #HWEIHEY JERFH P ELER
figt:
(1) fE X s g x A x, A 0 B A B B A

1
P(x,)

I (x,) =log =-10g0.6 = 0.737 Lb4F

1
P(x,)

I (x,) =log =-10g0.4 =1.32 [L§F

(2) ML 2 RAETE DL AR 0 A, W] A%

P(y,) =& P(x)P(y,|x)=0.8
P(y,) =& P(X)P(y, | x) =02

IR i) ELAS B R HIA -

P(y,l x,) 5/6 25
=lo =log— = 0.059 [Lf
P(y,) J 0.8 J 24 s

I(%;;y,) =log
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(i %) =log P(py(ly;Z) = 93/ 4 |ogE = - 0.003 |14

1(%;,) =log (Py(2|>;1)_| glolg Iogg— 0.263 L4

1(X;;y,) =log P(Py(il );2) = Iogt/—;' = Iog— =0.322 lb i

(3) FI X IR WA -
H(X)=- & P(x)logP(x) = - 0.6l0g0.6- 0.41090.4 = 0.971 H.4% /45 5
H(Y) =- & P(y)log P(y) = - 0.8l0g0.8- 0.2l0g0.2 = 0.722 H44/5F &
(4) [ZHBEEUEH(X|Y)=- & PO P(y|x)logP(x|y)

TR AFBER P(X| y) LT

P(x, |y,) = P(Xy, )I1) Py | x)P(x;) __E B §

P(y,) P(y,) 08 8
P(Xz | yl) =S g
Px |y,) = PuY2) - POy, [X)P(x) _06/6 _1
LY 7 py,) P(Y,) 02 2
P(X2 Iyz) ==
H T B AR TE 5 B R -

_ €5 €3, 3.1 _
H(X]Y) = 0686|Og += Ig H 0484| 98+4Iog H = 0.9635 L ¢/ 45 5

HIY[X)=-§ P(x)P(y|x>logP(y|x)

€, 5 1 3, 3 1
=-0.64lo “lo 04%°lo ~lo

& 6" 6 9o H &°9273 945
= 0.7145L 5 1 755

(5) HKEIERY JERFH P EAERA

1 (X:Y) = H(X)- H(X|Y) = 0.0075 He4/45 =
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(321 i 8AHER A MM EUE A LR p ) BSC HEATA63E, 8 AL
e e
M,=0000, M»=0101, M3=0110, M4=0011
Ms=1001, Me=1010, M;=1100, Mg=1111
il
(1) BREH— AT 055 My 2 [T
(2) BB =AY OB, 3150 %T My BRI B
(3) BWEH MY O, T £ %T My fTLA: B
(4) BREBIIAFIER O, BHINT £ %T My BT B
i
BRI
(1) RECHALE, A
P(y, =0]M,) = P(y, =0]0000) = P(y, =0|x, =0) = P

P(y, =0) = @ P(M,)P(O|M,) =%
BB — AN 0 55 My 2 I A% LA -

P(y, =0|M p
I(M,;y, =0) = Iog% = Iog% =1+logp HuAs

(2) MIECHHE, A

P(y,y, =00|M,) = P(y,y, =00|0000) = p*

o a , 1
P(y,y, =00) = § P(M,)P(00|M,) =§[sz +4,O|o+2,02]:Z
M;

DR LR 58 A Bt O, R 3IZA% T Mo B EAE BN :
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P(y,y, =00|M,) P’ _ _ -
=log— =2+2lo LR
P(y.y, = 00) 91/4 g p LSS

[(My;y,y, =00) =log

EEIGITEISPR
I(M;y,y, =00)- [(M,;y, =0) =1+log p LLhs/#F 5
(3) MIEETME&M, H

P(y,Y,Y; =000|M,) = P(y,Y,Y, = 000|000) = p°
— -2 — 1[—3 =2 2= 3] _}
P(y,Y,Ys =000) =g P(Mi)P(OOOIMi)—g p°+3pp° +3p°p+p 3
M;

R SRR S8 =AM Bt O, BB R T Mu BB B N :

P(y1y2y3 = OOOl Ml) = |ogr)_3 = 3+ 3|Ogr)
P(y,Y,Y; =000) 18

[(My;y,Y,Y; =000) =log

LA L[y RS
(M y,Y,Y; =000) - 1(My;y,y, =00) =1+log p Hhs/fF 5
(4) MRFCHAEM, H

P(y,Y,YsY, =0000|M,) = P(y,Y,V,Y, =0000|0000) = p*

, 1r_ _
P(Y,Y,YsY, = 0000) = & P(M,)P(0000|M,) =§[p4 +6p?p2+ p'
M;

DR AR RSB U5 O I, GBI T My B EAG BOA

=0000) =log P(Y,Y,YsY, =0000|M,)
P(Y,Y,YsY, = 0000)
F_)4

;(p4+6p2 pz + p4)

NUPRAAZ

=log

=3+4logp- Iog(ﬁ4 +6p’p° + p“)
B B2 B BHIAE B A

L(M,; V.Y, YsYa =000) - 1 (M,;,Y,Y, =000) =log p- log(p* +6p?p? + p*)
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[3.31 Bt oxFRETE ML A A

(1) # P(0)=3/4, P()=V4, KH(X), H(X|Y), H|X)FI(X;Y);
(2) SRIZEAFTE W15 T8 A5 S Hk B {7 38 2 B I Py i N MR 43
figt:
(1) MeEemis:, H
H(X) =-a P(x)logP(x)

3
=- —I g—-—I g—

1Jtt'+i/f 557

3,2 1,1 7
P 0 P(x)P O|x)=="=+="==—
(y= )a()(y I)434312
o 5
P(y=)=a P()P(y=1|x) =7
® 12
3.2
P(X=O|y:0):P(x‘:O)P(y=0|x=0)=4 3:9
P(y=0) 7112 7
1
P(x=1|ly=0) ==
(x=1]y )7
3.1
P(X=O|y:1):P(Xzo)P(y:]'IX:O):4 S:E
P(y=1) 5/12 5
P(x=1ly=1)==
HYIX) =-3 P(x)é P(y|x)log P(y|x)
X
:_§ae2|092 1I 919 laé—Llogl+ Iog——
€379373 93, 48 34

= o.918tl:tr¢/ﬁ
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H(X]Y) -é P(x)é P(y|x)logP(x| y)

3&2 6 1, 306 1ad
=-—¢c=log=+=lo ————o +—I0——
g g? 3 g 5¢g 4(*:3 97 3 d

0.749LL 5 1 155

L(X;Y) =H(X) - H(X|Y) =0.062 Ltk /45 5
(2) BARERMIEE, HLHEEARR:
C=1-H(p)=1- H(—,—) =0.082 LL /755
MRIERIFRAEE B BT A, 24 P(0) = P(D) =~ HT, fRIE BRI 1 (X;Y) B2
AR
[3.4) A —HEHEH, 2 FME /T 70%)E 2k, 30%J2E 5kQ; #ZIFE4) 64%E LBW,
HARE VAW, BLE 2kQ FRAE R HLFEH 80%E 1/8W. [R]iE 1 i & FHAE 7] DA~F-

AR R T RAME R =R S 7

fift
MR RIS, B BEAGBEAE A S50 X, BB TR 0 Y, MR
WER 22 (] A -
X066 =2KW X, =5KW g,vu &y, =1/8W y, =1/ AN
EpU~€ o7 03 & &Y€ ops 036 |
HmREAM A P(Y, |%)=08, P(y,|x)=02, i
0.64= P(y,) = P(x)P(y, | %) + P(%,)P(Y; | X,) = 0.7* 0.8+0.3* P(y, | X,)
0.36= P(y,) = P(x)P(y, | )+ P(x,)P(y, | X,) = 0.7* 0.2+0.3* P(y, | x,)
fifets:
PO IX) =2 P 1) = T2
H(Y|X) =-0.7* (0.8l0g0.8+0.2l0g0.2)- 0. ss*éeilogli5 i—;loggg— 0.7567

L(X;Y) =H(Y)- H(Y|X)=0.186 tLi#/45 5
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[35] #HX. YMZEEANHHAR, WL :
(1) 1(GYZ) = 1LGY) +1OGZY) = 1(X;Z) +1(X;Y | Z)
(2) 10O5Y[2Z2)=1(Y;X|Z) =H(X[Z)- H(X[YZ)
(3) 1(X;Y[Z)2 0B HAY (X, Z,Y) 2 B FRAk i 45 Ulior.
IRE
(1)
1(X;Y2) = & P(xy,2)logP&1¥2

XY,z P( )
aP(x|yz) , P(x]y) 9

- a PoYAloge s TR 5
= 8 P(xy.2)log X2 ¢ 2 pixy,2)l0gP*IY)

XY.Z P(X|y) «xvz P(x)
=1(X;Z|Y)+1(X:Y)

[, 1(X;YZ)=1(X;2) +1(X;Y]2)

(2)
(XY |2Z) = a P(x,y,2)log P(( Ilyz))
= a P(x,y,2)log P((y|| ))
=I(Y;X | Z2)
1(X;Y|Z2) = a P(x,y,2)log P(( |IYZ))
=- a P(x,y,2)logP(x|2) + & P(x,y,2)logP(x| yz)

XY,z XY,z

=H(X[2)- H(X[YZ)

(3)
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-1(X;Y|2) = é P(x,y,2)log I3I'D((>z(|lyzz))

o P(x]|2)
£lo P(x,y,z
98 Py D50y

~log & P(X;)(FZ’)(yZ)

=0

P(|2) _;_PC@P(D) _ PYI
Pxlyd ~ Py2P@ P(ylx)

5 R LY H MY

P(yl2) =P(y|x2), Bl (X,Z,Y) )[Rk,
[36] HA=AHHMILR, AMTRR: X+Y=2Z, Hod XfYMESH
ar, R

(1) H(X)EH(Z), BHEACHY BH R ERWL;

(2) H(Y)EH(2Z), 2HEAY X R BERRL;

(3) HZ)EH(XY) EH(X)+H(Y), HEYE X, Y HER—A A KRR
&URar;

(4) 1(X;Z2)=H(Z)- H(Y);

(5) 1(XY;Z)=H(2);

(6) 1(X;Y2)=H(X);

(7) 1(V:ZIX)=H(Y);

@) 1(X;Y[Z)=H(X|Z)=H(Y|Z)-

HERH :

10 zt x+y
Y X+Y=Z W, H Plxy)=| , B H(ZIXY)=0, T
11l z=x+y

H(Z|XY)=H(2)- 1(XY;Z), HEI(XY;Z)=H(Z).
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H(Z|X) =-& P(x,2)logP(z|x)
2 P(x,2)
a P(x,2)log PO

P(x,y)

- é P(x, Y)|09W

=H(Y)
M1(X;Z)=H(Z)- H(Z|X), FHt1(X;Z)=H(Z)- H(Y)-
WAREE B MR, A1(X;2)2 0, FH(Z)3 H(Y) oL, MY X e
15 A I i37 7o 1 B T A e N e s = A
FH, H(Z)3 H(X) BT,
B T 1(XY;2)=H(Z)- HZ|XY)=H(XY)- H(XY|Z)=H(Z) , T

H(XY|Z)3 0, FHtH(Z)£H(XY) BT

W&, HPXlyg=o LY

1 z2x+y B g H(X[YZ)=0 , i
LOGYZ) =H(X)- H(X|YZ), BBt 1(X;YZ) = H(X).
L(Y;Z | X) =H(Y|X)- H(Y|XZ) = H(Y | X) = H(Y)
[(X3Y1Z) = H(X|Z)- H(X|YZ)
=H(X|2)
=1(Y;X|2)
=H(Y[2)- H(Y|X2Z)
=H(Y[2)

(371 & X, YRWAMHEGESLE “ouklE &, HEC0 s 1" MR
BB B H—A TR R Z, MHZ = XY (—#FR), AitE:
(1) H(X), H(), H(Z);
(2) H(XY), H(X2Z), H(YZ), H(XYZ);
(3) H(X[Y), H(X[Z), H(Y|Z), H(Z|X), H(ZIY);

(4) H(X|YZ), H(Y|XZ), H(Z|XY);
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(5) 1(X}Y), 1(X;2), 1(Y;2);
(6) 1(X;Y[2Z), 1(Y;X|Z), 1(Z;X]|Y), H(ZY]|X);

(7) 1(XY;Z2), 1(X;YZ), 1(Y;XZ);

fit:
T X AT ST S S R ) R B B, PR
H(X) = H(Y) =L i85
&) é0 1u
TiRFE Z MR A Sq=63 Lu, Mt
U g1 2
H(z)=H (%%) - 0.811 A
H(XY) = H(X) +H (Y) = 2 HAS /455
HLA B A P T

P(x:O,z:O):P(x:O)-%, P(x=0,z=1)=0

P(x:Lz:O)zP(x:LyEO):%, P(xELz=1):P(x:Ly:1):%

P(Z:OIX:O):M:]_’ P(Z=1|X:O)=P(Z::LX=O):O
P(x=0) P(x=0)

P(Z:le:l):wzl’ P(Z:1|X:1):P(Z=:LX=1):1
P(x=1) 2 P(x=1) 2

H(Z|X)=-& P(x2)logP(z|X) =- %Iogl- %Iog%- %Iog% =0.5 L5/ 5

H(XZ) =H(X) +H(Z| X) =15 tLk§/45 5
[FE, H(Z|Y)=054s7F%, HNYZ)=H)+H(ZIY)=15k4/155

o
BT PEIy) = o, B H(Z|XY) =0 A/
10 2zt xy

H(XYZ) = H(XY) + H(Z| XY) = 2 Lk45/ 455

H(X[Y) = H(XY) - H(Y) = 1R85
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H(X|Z) =H(XZ)- H(Z) = 0.689 Lb /45 5

H(Y|Z) =H(YZ) - H(Z) =0.689 [L4§/75

H(X|YZ) = H(XYZ)- H(YZ)=2- 1.5=0.5 b i%/45 2
L, H(Y|XZ)=0.54155

L(X;Y) =H(X)- H(X|Y) =0 luA§/ 455

1(X;2Z) =H(X)- H(X|Z) = 0311 b /455

1(Y;Z)=H(Y)- H(Y|Z) = 0311 lLA§/ 75 5

1(X:Y|Z)=H(X|Z)- H(X|YZ)=0.689- 0.5=0.189 [k #5/45 5

L(Y; X [2) =1(X;Y|Z) = 0.189 [bh/fF =

1(Z; X 1Y) =H(Z]Y)- H(Z| XY) =05 le4§/ 75 %

1(Z;Y | X) =H(Z| X)- H(Z|XY) =05 [e4§/ 75

I (XY;Z) =H(Z) - H(Z| XY) = 0811 L4#/45 5

1 (X;YZ) =H(X)- H(X|YZ) =1-0.5= 05 lL4&#/55 5

1(Y;XZ) = H(Y) - H(Y|XZ) = 0.5 b5/ 5

[38] A—A"JtfHiE, HAEEMARPIR. B
B 1500 A" IofF S /AR AR AT, A —

HEJFFIA 14000 4~ —Juff s, HRMEXHE RS

P(0)=P<1)=§o AT LSRG f B HE, 10 b7
B L BTG e M R 5
i B
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e s , €0.98 0.020 ... .
PAEE I AN o G AR
.02 0.984

C =log2- H(0.98,0.02) = 0.8586 |t 44/45 =
10 Fp Ay RS B e R AR BEA -
1500° 0.8586" 10=1.288" 10" b4}
Wi 14000 M55 i & A 115 B8k« 14000 bk, [RGB 0 £ Sl 18,
10 Fhoh A A ] REAE Bk 14000 M-S &5 58 -
[39] KT EHEEMEES B KRN AR5

143
16

fift: PIAMEIE M E AR BUANE

¢l 1 1y

élL 1 1 1y gz 3 63

&2 5 3 g0 &1 1 1

TR B

& - = Zg ¢ u

&6 3 6 30 & 1 1g

€3 6 2H

W, BAMEESRNREE, FEARS A
1111

C,=log4- H(Z,=,=,2) =0.0817 [L4%/75 5
1 =10g4- H(Z o) PLREIF S

C, =log3- H(%%é) - 0,126 AR B

W BAES iR FMES .

[310] KTFFIFHMEEREESR, HIMALLE
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g 2¢
- 2¢

'DI

ép- ¢ 2¢ 0
(1) 2 &
ép- ¢ 0

2

o

€
- &

o ©
1

o\

ol ©
1

- &
- &

MD:D> (D~
'O

fift: IXPIME B R ENTREIE, YA SRR, FHEERXIEES
Eﬁ) ﬁ-ﬂ:ﬁlﬂ:
(1) ZWNHREENEERER:

C, =max{H(Y)}- H(p- &,p- £2¢)
1- 2¢ 1- 2¢ 1- 2¢ 1- 2¢
=- | - | - 2elog2e - H(p- €,p- €,2¢
5 100 5 100— 0g2¢c- H(p- &,p- €,2¢)

=(1- 28)|091_22£ +(p- €)log(p- €)+(p- €)log(p- €)

(2) ZHES G EMEEREN

C, =max{H(Y)}- H(P- ¢, p- &2e)
=- 1-228 |091-22£ ) 1-228 Iogl-zzg - eloge - eloge ~H(p- &, p- £,2¢)

=(1- 2¢) Iog

+wzmwm £)+(p- €)log(p- &) +2¢
=C,+2¢

[3.11] SRFEHEEEERR REEENWABRESI M, JRiie=0%

1 e
£€=2 I EEARC.

i :
P T H R
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BARTEREARS PR S, AR AREE, IR —BEERENITEANX, A

a P, |a)B, =4 P, |a)logP(b, |a)

B

15, =0

[(1- €)B, +£B, = (1- €)log(L- £) +eloge

leB, +(1- €)B, == (- €)log(l- ) +eloge
15

B,=0, B,=p;=(@1- ¢)log(l- €) +eloge
T 15 18 7

C =log§ 2
= |og(1+ 2(1- 8)1_585)
o B
1

= 2h-C —
P(bl) 2 1+ 2(]_ g)l—ege

opec_ (A-e) el
P(bz) 52 - 1+ 2(1_ 8)1—888

(1_ 8)1-888

- n9fs-C _
P(b3) =2 _1+2(1_ 8)1—888

P(b) = P(a,)

P(b,) = (1- £)P(a,) +P(a;)

P(b;) =eP(a,) +(1- £)P(a,)
A

1
1+2(1- )" ¢°

P(a) =

P(a ) B (1_ 8)1—585
20 1+2(- e)F e’
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(1- e)Fcef

P = 7 -
(a3) 1+ 2(1_ 8)1—888

Yg =0, C=log(l+2(1- £)"“e)=log3, f7ith— XIRLfiK;
iﬁu:‘:luﬂ‘, C=log +2€é9—8=logzo
2 e2 gy

[3.12] ERH H(X) 25 ABER 47 P(X) B B ek 4.
MERA :

H(X)=- & P(x)logP(x)

BAFEP LR RO R P,(X) , H bt BHIEH

OH (P,(X)) +6H (P, (X)) £ H (BR,(x) +OP,(x))

HEBEREG T

6H (R.(X)) +6H (P,(x)) - H (6R,(x) + 6P, (X))
=03 P(x)IogP(x)- 83 P,(x)1ogP,(x)+ & (9P.(x) +8P,(x))log P(x)

P(X) P(x)
P (x )+ea P, (x)log )

) 1% 010ge4 P(xFEX) 49
IR YR

—Ba P (xX)log

£ Blogea P, (x)g
=0

[3.131 MPHEREBMFERIEN, YiEuEERTILIZN, A

L(XN;YN) = NI(X;Y)

W W, =(aa, La, ).B, =(bb, Lb, ), #EAEEERMEEHRITILT,

#

P(e) = P(a,a, La, ) = P(a, )P(a,)LP(a, )

P(B, |o) = P(b,b, Lb, |a.a, La )=P(,|a,)P(, a,)LPOb, |a,)

P(B,) =Pl )P(B, )
=P(a, )P(a,, )L P(a, )P(b, |a, )P(b, |a, )LP(, [a)

= P(b, ) P(b, ) L-P(,,)
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I(XN;YN) = H(YN)- H(YN |XN)
=-a P(B;)logP(B,) + & P(o;B,)log P(B; | )
o P(B; |e,
=a P(aiﬁj)log%
. P(b, |a, )P, |a )LP(b, |a)
B T T TR

2 P(b ) P(b, K
=a Ploif;)leg (P?bl e;kl) tL+a P(af))log (P(Nbla)N)
hy h

= 1(X5Y) + (X, Y,) + L+ 1(X0Y,,)
[3.14) EH: 3 (X,Y,Z) R ReE, W(Z,Y,X) e &R
XK
W (XY, Z) &5, WA P(zIxy)=P(z]y), B

P(xyz) _ P(yz)
POy)  P(y)

e POY2 = POY) b vay = P(xly), BI(Z,Y, X) H00 T .
P(yz)  P(y)

[3.15] EnAZICXFRAEE H R , B4 IO FR A5 E A BB RN p o

IE T35 1 A B 4 050 T DA BT — A TR ARAR I, B A A R
21t @ 29", FHIENIM | (X X,) =0, %P Osk 1, fHlAY i F FT

o

>

Xy—>{ BSCT X | 802 P Xo—p rmeees —>{ 13%Cn

HERH :
W=, AR p=%(1- (L- 2p)) L
BN = ks, B KA E A A R A %[1- 1- 2p)];

Ln=k+10F, HERMERR:
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p=[1- (1- 2p)* 1+p€’i —[1 1- 2p)* 1—

I\)ll—\

|ol
1
|ol

(- 2p) + p- 211~ (@0- 2p)"]

1
k=N

NI NIRFR NP

1- 2p)* +—§(1— 2p)

1
NI N

1- 2p)“ +p@- 2p)~

[1- @- 2p)*"]

él 1u

5n® ¥ B, HIRIRIEEN , BN S 20, SHARERA KRS
82 20

i, SRR . FCTA RN

lim 1 (Xo1 X) = H(X,) = H(X, [ X6) =1- H(X, | X,) = O B8

[316] FHAHAHBENSEEE, BN REE MR
€0 0 0 1§
0 1‘L]
0 od
u
1 04
B —MEBEHMANGTS XE{a,a,,a,,a,} REMERSAH, KI1(X;2) M

D
)
ON|FRO

LOXY) FFEAA B o

i :
BRI G E R R -
€0 0 0 160 0 0 1y €0 0 1 O
e0001£0001g_§0010‘(j
&8 15 ot Lo gice0 0 0 10
&2 2 @2 2 g e 1
80 0 100 0 104 & > i
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€ 0 0 1y
€0 0 0 1j
[Pk) P,) P) PO =[Pa) P@,) P@) P@)RL 1 .
&2 2 U
80 0 1 Of

_el 1 1 1d

&8 8 4 24

LX5Y) =H(Y)- H(Y[X)
=- }|og}- E|ogl- 1|ogl- 1|ogl- 1' 1|Ogl- 1' 1|ogi
8 '8 8 '8 4 4 2 °2 42 °2 42 72
= 1.5 7755

€ 0 1 Ou
€0 0 1 0y
[P(c) P@,) P) PE)] =[P@) P@&) P@E) P@g o o 1a
€1 1 ,
B2 2 H

_él 11 1d

&8 8 2 4H

1(X;Z) =H(Z)- H(Z|X)
1,1 1,_11, 11 11,11 1.1 1
=- Zlog=- =log=- =log=- =log=- =" Zlog=- =" =log=
8 °8 8 '8 4 "4 2 °2 42 72 4 2 2
=150 5

AL, 1OXZ) =1(X5Y) .
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BB R G S

[41] BA—EZHIER, HBER%ERECH

1 b
o(x) =J|[ AcosX |><| £ >
f o HAh(E

p(x)dx =1, IARIXEEHLAL B AR o

QX

XH

N |

h(X) =- gp(x)log p(x)dx
= - QAcosxlog Adx - (jAcosxlog cosxdx

=- Alog Asin X %, - Acosxlogcosxdx

2

=- 2Alog A- CAcosxlogcosxdx

(sosxlogcosxdx =logegyn+1- sin?xdsin x

=%Ioge(‘jn(1+ sinx) +In(1- sinx)dsin x

= %loge(‘jn(1+sin x)dsin x+%|ogec‘jn(1- sin x)dsin x

gn(d+snx)dsinx = (@+snx)In(l+sinx)[2, - c‘i”sﬂdsinx
S +39NnX
=2In2- 2
gn(@- snx)dsinx =-n(1- snx)d(l- sinx)
. N 1-sinx , .
=-(1- snx)In(1- snx)[2 - ¢ dsinx
R npery

=2In2-2

HtH
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h(X) =-2AlogA- —/;Ioge(ZInz- 2+2In2- 2)
=-2Alog A+ 2Aloge- 2Alogeln2
=-2Alog A+ 2Aloge- 2A

p(x)dx =1, EHA=§, Ak

QX

10

N

h(X) =- Iog%+|oge- 1=1+loge- 1=Iloge
[4.2] VSRR & X B2
(1) $REMEREEREL p(x) =2 ™, x30,1>0

(2) Rl R HEARE E  HL, p(x)=%1e'“, ¥ <X<¥,1>0

i
(D

h(X) =- gp(x)log p(x)dx
=- Ofte" ™ log Ae™dx

=- Ote *logAdx — (jle ™ loge ™ dx

=- logAe |5 +logedjne de ™

=- Iogl+|oget|nt"f —logecyit
=-logA+loge

= |ogE
A

(2)

h(X) =- gp(x)log p(x)dx

= Q‘%/le'“ Iog%/le‘“dx
¥ 1
=- O Ae *log= Ae *dx
Q 9
\¥ - X 1 \¥ - X - AX
=-QAe Iogde- Q A&~ log Ae " dx
e
=log2+log—
g 9)b

= |og§
A

E: () BMEEEHRT (D #45e.
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[43] BA—EEMHER, HBEREE ROy

(X):‘I,bx2 Of£xfa
PR 0 st

BRI GAY, = X +K(K>0), Y, =2X, AR Y, Y, i1

H5 h(Y,) FTh(Y,) -
fift:
h(X) =- p(x)log p(x)dx
=- (§be2 log bx?dx
=- logb- 2b|oge(§‘x2 In xdx

=§a3bloge- :—23a3bloga- logb

¥ ¢p()dx =1, Hitab=3, FHik
h(X) =§Ioge+loga- log3

X

WY =X +K(K >0)Bf, |-~
A (K>0) v,

=1, HK

h(Y,) = h(X) - E[log]] = h(X) =§Ioge+ loga- log3

=L,

1Y, =2X #f,
2 v, 2

h(Y,) = h(X) - E[Iog%] =h(X) =§Ioge+ log alogg

[4.4] B4 HREHLAE R X 1 X, BATAERGHERE RN

2 2
X+

p(x1x2)=ze 2 - ¥ <X, X, <¥

REEHZRY, = X, + X, FBEREE R %L, FHHEZERY B h(Y) .
fitt -

N
YR8

%e’ = p(%) P(%,)

HBEY, = X, + X, R — A E Wi s AL 8, HIGEHR 0, 2R 2, B

p(xlx):ie_ 2 :ie
2 o \/Z
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Y
4

P(XX,) = %e
B30 )
h(Y) = %Iog 2ne02 :%Iog Ame
[4.5) $—# 20 5l JEBORER , BORE Mt i KIBERT L b, S5/ NGRS
HER ao HHEMNBORE P, RUEORE N E BT E B E B s
207 URKRIRMTEA F , AR A &R G BB RS
fift -
A8 ST BUE 32 FR A BE LS BB R0, ARIE ZE IS AR B, SR
ALK, B
h(Y) = log(b-a)
WMRBORERHTEA F , MIEHERR 2F , Bt R KRG BB A
2F log(b - a) BLARFH
[4.6] A—FIEEMEE R E, [EAFEEWKE, W8EELLEa Ffa, 25,
B TRE R RFIE, FIEERBORIRW KM R y 72 b fnb, Z Hl. SANBEHLAS
B XY MRS HIE % R

1
(a,- a)(b, - b)

p(xy) =

RIEN(X), h(Y), h(XY)FIl1(X;Y) .
fitt:

p(x) = p(x y)dy
N 1
"Oa,-a)0,- by)
1
Q- aq

dy
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R, p(y) = b2-1bl o
ES)lia
h(X) =- ¢ p(x)log p(x)dx = log(a, - a,)
h(Y) =- ¢ p(y)log p(y)dy =log(b; - b)
h(XY) = - ¢ p(x, y)log p(x, y)dxdy =log(a, - &) +log(b, - b)
1(X;Y) = h(X)+h(Y)- h(XY) =0
[4.7) TEELETE S, MIBEN. 2R a2 E L, W
(1) h(X|Y)EN(X), 4HAY X F0Y Giitphsnn 455 Mo ;

(2) (XX, LX) Eh(X,)+h(X,)+L+h(X,), % HALY X, X, t X, 5

2 LERYAN S W YA
K
(1)
h(XY) =- dp(y)dyop(x|y)log p(x| y)dx
£ - op(y)dy (x| y)log p(x)dx
=- OP(x, y)log p(x)dxdy
=h(X)

S5 LS BAXE p(x|y) = p(x), B p(x,y) = p(x)p(y), PBLACE X A0Y St
ZLVAID = AV
(2) MRAEFABREZRMRAKX, A
(X, X,X ) = h(X,) +h(X, | X,) +h(X, | X, X,) +L+h(X,, | X, X,X,,)
R (1) W%, S22, HibE
h(X, X, LX) £h(X,)+h(X,) +L+h(X,)

S5 OLY HAY
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P(X; [ %) = p(X,)
P(X; | %%;) = p(Xs)
P(Xy X% LoXy1) = P(Xy)
B
P(X,%;) = P(X) P(X,)
P(XX;%3) = P(X,) P(X,) P(X;)
PO, LX) = p(x) P(x;) L p(xy)
[4.8] BOESREHLER X, S X3 0, HPHEZIR, BIZAHER A, K
TEBL S RIS Y B KA B Boe i 404, IR BRI
fift
GBS :
¢P(dx =1
Exp(X)dx = A
Flki: R ¢ p(x)log p(x)dx f 5 K-
M3 PR 2L

F(p(¥) =- dp(x)log p(x)dx + A p(x)dx + 1 p(x)dx
= - p()log p(x) +Ap(x) + 1xp(x))x

ppr FEPOY) _ g R%d(_ p(x)log p<x>+1p(x)+uxp(x))zoﬂm, -
dp(x) dp(x)

- log p(x)- loge+ A +ux=0

p( X) - 21+yx- loge
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MYE Cp(dx=1, (xp(x)dx=A, "J{F
¢2 ey =1p p = - 2*'%°
OP(X)dx= AP p =- %(Iog e)’

- 7?('096)2

& Bk p(x) =%(Ioge)22 , BEit

h(X)

- OP(X) log p(x)dx

&l (loge)? 2+ (loge)?
2

- logc=
ggA

(491 N 43 S BEALR 51 X, X, L X, , 4 BER B p(X,X, LX) Dh K
E[(X, =m)] =07 GEWI: SBEHUT 005t F KB IE R A R0 o
P S SN
> log2me(o7o? ki)
W
h(X,X, LX) £h(X,) +h(X,) +L+h(X,)
455 R4 FLAY S 454} RGO
TS FAER AR, 4 E[(X, =m)] =07 i, %A HARA,
h(X;) = %Iog 2mec’?

DR 6 5 7 47 22408 B Boe RAELA -

h(X, X, LLX,) :%Iog 2rec; +%I0927ze022 + L+%I0927vea,ﬁ

N, é Ly
= Iogé27ze(0120'22 Lo} F i
é a

[4.10] N 4EESREEHLF S X, X, L X, HA0RIREES M52 RN [a,b] . ik
. RN B4 A BB A I G ISR B R BRI R

N
Iog(_)(h - &)
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MERA :
h(X, X, LX) £h(X,)+h(X,)+L+h(X,)
S T HACYS 4 R
TR FAR T — A RS, 2404 B2 MR (8, b ] 0, 55T ERmR K,
H
h(X,) =log(h - &)
[ B8 P ) 22095 4 05 KA
h(X,X, LX) =log(b - a)+log(b, - &,)+L +log(by - a)
=Iog§(b. - a)

[4.10] X, X, L X, &R E AL IE &5 b &, 548k o],
05, o Of s BB m,m,, L my o RIEBY = X, + X, + L+ X R IER
bEHLA R, HEAM=g m, FEo’=§ol.
HERH :

P X, 1 X, A E IS EAS A A B, JEE R m, %N o,
Y, =X, + X, MECHAE, &

X, =X

1 1
Y, =X, +X,
Sl E]
X Y,
_ >, X
p(Xli yz) - p(Xl,Xz) ﬂxi ﬂYzl
™, 1%,

1
= p(xl,xz)o jl

= p(x, X,) = p(X) p(X,)
= p(x)p(Y, - %)
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HtH

p(Y,) = QP(%Y,)dx
= d)(xl) p(yz - X:L)dxl

by 1 ‘! (Xl ml)zu 1 i (yz'xl'mz)zg
= =——expi- -2 127 vdx
V2o, p% 20 {)\/_0'2 i 205 gl
N i (Xl'ml) (yz' 1'm2) u
= (- - i
027:0102 exp% 207 20? {, "
T
C0e-m) (- x-m)
207 20;
:_1|(X1 ml) ( Xl'mz)zl.:.I
2A o’ o}
1
=- @{Gzz(xl' rnl)2+0_12(y2 =X mz)z}
1
:'20_20_2{(0-1 +O—2)X1+2X1(Glmz O-Jyz mlo-z) (0-22”112+O-12m§+012y§'20—12Y2mz)}
12
= 2§ abszﬂyy 20 y,m, ¢
- j +2 lnlz 1y2 n]lo-2_+/ 2 1J2 172
P ARG R v S o T
:1i+igxl+0m Gy2 mngr olo? (yzmlmz)});
2807 Gzzqé o) +0; 5 (o7 0'2) b
_ 1@l 18R ofm-oly,-moid 1 .
2kl oI & oirol 5 2oirop ™
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L1 U (g-m) (y,- %-m) U
= expi - - 'd
P(Y2) 027:0102 p% 207 20? %
1 ex |_ ( _ _ )ZL,'I
2rn0,0, p% 2(612 +G§ ) Yor Mo m, %
} 11 16  o2m,-oly,- mol6
eXP - —G— +—ICX + T vd
R e oTror Ly

B, Y, =X, +X, BHERm+m,, %Kol +ol M B, R,
Yy = X+ X, + Xy oo s Y=X + X, +e+ X BN EH A, FIE

Y= X, X, o+ X RIESHAER, HHEAM=A m, %o’ =8 o’
[4.12] BIEHESEE, HAPEW T

1 -0

p(y|x) = m
T HAa NS 8 X PR 3 R ECh

2 2
- X/ 4o
e

mw=&;;
i
(1) (ESARED(X) ;
(D) THEFBIGY).

fift:

p(x) = P
1



2 (http://www. daanwang. com)

AW, X ABMER O, HER 202 MIER M, HZEWN
h(X) :%Iog 2me20; :%Iog 4meo’
p(xy) = p(x) p(yIX)\

e B
1 X2 2 g1
= \/_ zexpll_ 2 - € 2 ﬂl),/
A3t e S
t b
_ 1 1 4x*+4y° - 4xyl
231’ p% 120*
i 1.6 3.,U
1 i (?('Ey; el
= \/_ 2eXp|" 202 ),/
2N3mos i
f b
L CX- Y=+ 2
_ 1 exp! - € 22z_y2;7
23me? v 3 4oy
1 b
T
Py ol b
. 1 P& 27 v
= op(x, y)dx = expj - - yax
PY) = QP VX =0y s p::_ 2 4062)):/
i b
= 2 = 1 .2
g 4* & dx=——g %" A °de¢
PN 2t @ V3
v
:ﬁe a gt
1 Y
= e4a
20(\/;

IS Y RMEA O, Jizeh 20 Wy isfii, HZERMHh

h(Y) = % log2me” 20% = % log 4meo:

T2 AE 48 A
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h(Y | X) =-p(X) p(y|x)log p(y | x)dxdy

P, B
=- QP(x, y)log& 1 ee3“ ‘dxd
’ o~l3n + Y
2}
B

=- Op(x,y)log \/_dxdy op(x, y)Ioge % dxdy
510

=log/3ro +logegp(x, y)dedy

5 106 ® 1,0 Bl
2’5 &2y 1 fEe
CP(X y) TdXdy = 3a2 2\/:_3”062 3o 4o dXdy
o1 ai/ 1 & YR xyHRd 1 ('.]'\2 _?y-%x‘g%x?
O—=—¢V-=xre ¥ dxdy=g~———Cy- =X+ %’
6\/5770648 2 g o4 6v/3mc 8%/ ZXée
e 1.8
CY- X3 2
N 1 1 62 -€ 22ﬂ'xz
ool AT ALY
1 < o B
“ola O A pge T
e 1 g Byf 1
F- 186w gy 3052\/_305(9_‘8%,_2)(_ = Seyg 2"
- —YXYZ - e ﬂd
€ g V3o =+ é NE
%)
=3V3°Qy
=23’

ES)l:a

Q- - O
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<2 .2
gzil ;Xg 1 - 1 o %_%Xg
udd = A\ 4¢x2d - 32

oP(x.Y) Y= e O O;y Zxse dy
&@WCFW s
Zoc\/_
4a
_1
2
5. 1

h(Y|X) =log/3ro +logegyp(x, y)4d3a xdy
:Iog@owzloge

:%Iog 3reo’
IR SSRREISYSE

1(X;Y) =H(Y)-H(Y]|X)

1 1
=~ log4nea’ - = log3mea’
5 g 5 g

VE: ZEHE SRR 5| R SRR A S
(1) (‘ie'?zdt:@
¥t \/;
[4.13] AEBH Wii4 SEREALAS & 2 RIRSE EAG B (OXY) R N & X 1

MRS 25 BE eR K p(x) 1 1 2 M e B
WERA :
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1(X;Y) = PO p(y|¥)log IO({'))olxoly

p(y | x)
OP(X) p(y [ x)dx

= OP(X¥) p(y[x)log

Bt X T RER S Py (9 B p,(9 , ZHOEOEL, FIARIEN:
| (8, +89,() ® 61 (p,() ++01 (p,(X)
SR
61 (.(0) + +01 (P,00) - 1 (69,0 + B, (¥)
=0P()P(Y 1) Iog%dxdw@ P (9 P(Y %) Iog%dxdy

1 2

_ A log PY1X) 4ug
oP(X) p(y|x)log oY) xdy

PY)
i}

OPOJ (Y[ X log p((”) ety = p,(x.)log F’f(”) dxcly
£1og u(%, Y) p((y)) dxdly
=log gp.(x|'y) p(y)dxdy
=0

s, opz(x)pmx)log%dxdyﬁo, BT

1(6p,(X) +6p,(x)) * 61 (p,(x)) ++61 (p,())

[4.14) RIEH 2 45 S TSICIUE B R BN
N
p(yIX)=(__) p(y; 1%)

HEHH :
(1) Fe5ritk.

PYLY2 LYy | %%, LX)
= PUYy X% LX) POY, [ XX Xy Vi) L pQYy | X0 L XYY, L Yy.y)
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- p(X1X2 L XN y1y2 L yN-lyN )

PO, X Y, Y, L Y1)
= POLY, LYy Y %06 LX)

POYLY, L Yyog X0 LX)
N
O ply; 1%)
- i=1
OP(Y1Ys L Yyoa Yy [0 LX)y,

N N
Q p(y; | %) O nly; 1)

— izl

P(Yy | %% L XYY, LYy q)

TN Yo
(‘pp(yilx)dyN Qp(yilx)

= p(Yn | Xn)

P(Yn-1 %% L X Vi Yo L= Vo) = P(Yyo | Xnea)

P(Y [ X% L%, Y1) = (Y, [ %)
Py X6 Loxy) = p(y; [ %)
b % A5 B R TC L5 -
(2) wEtk.
MAETCIAEE R, A

P(Yn-1 X% X Vi Yo L Yyo2) = P(Yyor | Xn-1)

PCY, | X%, LXyY;) = P(Y, | %)

PO, [ %% Lxy) = p(y, [ %)

P(YLY, LYy [ XX LXy)
= p(Yy [ %% LX) POY, [ X% LoXy Vi) L pQyy |0 XYY, L Yy.y)

S]]
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p(y1%= 0 piy %)
4151 SRREWTHESEIIE X MOATAPA h(X) REMESK A p(x) () 1 70
E:
et X T MBS P00 A1 0,00, BH0EOEL, FARIEN:
(8P, () + P,())® 6h(p,() + +0h( p,(x)
T

oh(p, (X)) ++8h(p,(x)) - h(Bp,(x) +8p, (X))
=- 0.0.(x)log p,(x)dx- &y, (x)1og p, (X)dx + 6w, (x) +8p, (X) )log p(x)dx

PN pP(X) =3 p(X)
=6 0p.(X)log 5.(X) dx+6 oy, (x)log 5. (% dx
i}
N p(x) \ p(x)
oP.(x)log 0.(%) dx  £1og P, (¥) 0. dx
=log1
=0
A8, 3p,(010gPX dx£0
FIZE - OP(91007, oy

ES)l:a
éh(p,(x)) ++6h(p, (X)) - h(Op,(X) +6p,(x)) £0
[4.16] RfEEI AN REZEREEHLF 5 X, X, L X, Hirth dd & SR AL 51
Y.Y, LY, , [REAEBERE A p(y[X) o RIEH:
(1) BfFERTCICIR, A
(X X, X Y. Y,LY,)3 é 1(X;;Y,)
(2) LfgBRIIEIH, A

(X X, L X3 Y)Y, LYN)£é. H(Xi3Y)
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MERA :
(X, X, XYY, LY,)
_ PO, L Xy | V1Yo LYy)
= Lx,, vy, Lyl
00(X1X2 Xn» V1Yo LYy ) log PO, Lx,)
_ s POYLY, LYy [ %% LX)
= OP(XX%, Lxy, y,¥, L yy)log
OPERS = Y2 = p(y.Y, L yy)
al(x;y)

= op(x.y,)log P51 e Lo v, Loy,

N PO Y) P(X, | Y) L p(Xy | Yn)
= L Lyl dx.dx, L_dx, dy,dy, L_dy
OO(X1X2 XN V1Yo yN) 0g p(Xl) p(X2)| IO(XN) X,0X, X\ Ay, ay, N

_ s PCY; %) P(Y, [ %) L p(yy | Xy)
= X, L Xy, L lo dx dx, L_dx, dy,dy, L_dy
OO(X1 2 v V1Yo LYy ) log P(%,) P(Y,) L P(Yy) X 0X; n Ay, ay, N

(1) BAFHETEIEZE, B pOox, LX) = p(x) p(x;,) L p(xy)
é. I (Xi;Yi) - | (X1X2 LXN;YlYZ LYN)

— A p(x1|}’1) D(XZ | YZ).l"-p(xN |yN)O
= opP(XX, X, Y,Y, LY, )a?og =dx, L dx,dy, L_dy
G) Xl 2 N 172 N g p(-xlx2 LXN IylyzLyN) gX1 N 1 N

R Py | Y1) P(%, | Y,) L P(Xy | V)
£ log op(X% %, L Xy, v, Y, LYy ) dx, L_dx,dy, L_dy
00 ? et § p(x1xz ';XN |yly2LyN) n §

POX | yy) i p(Xy | Yy) POYLY. L Yy)
Ly,) dx, Ldx,dy, L_dy,
" Plx L Xy, i Lyy) N "

=log bp(xl | YO L p(Xy | Y ) P31 Y2 Ly )dx, Ldxy dy; Ldy,
=1
S5 ALY HAE p(x | Yy) PO% | Y2) L p(Xy | Yy) = PO Xy | Y,y Lyy) -

=log C\)O(Xl L Xy, Y1

2 p(y, Lyy % LX) = ply; [ X)L p(yy [ %) B, AR$EEIRAYTEIEACHE:, Bl
Py Ly [ LX) PO LX) = p(y; 1) L plyy [ %) POG) L p(xy)
R
PO L Xy, Yi LYy ) = P(X Yo) L p(Xy Yy ) (D
PR B BRI

P(Y; Lyy) = p(y) L p(yy) 2
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(1) AWkReL (2) XPass
PO Y1) P(X, [ Y2) L p(Xy | Yi) = POO, LoXy [ Y1, LoYy)
R S5 BT Y HACY M SETE TE I
(2) H{FEETCICICEE, B p(y, Lyy 1% Lxy) = p(y [%) L p(yy | %) B,

(XX, L XYY, LY ) - & 1(X5Y)

P(Yyy) P(Y,) L p(yy)
dx, L_dx,dy, L_dy,
P(Y,Y, L Yy) N

N L
£ 1og (XX, L Xy, V1Y, L Yy) P(%) P(Y,) L P(Yy) dx, L_dx, dy, L dy,
P(YLY. L-Yy)

= C\)O(Xixz Lxy, ¥y, L yN)IOg

=0
S5 o HAE p(y, Lyy) = p(y,) L p(yy) -
B p(xx%, Lxy) = p(x) pOo) L p(xy) » WRIFEERH TGS, H

Py Lyy [ LX) = p(y, | %) L p(yy [ Xy)

H kA
PO Xy, ¥y, L-yy) = px, vi) L p(Xy ) Yy)
PRILAT B BB x Lx KFifs

POy, L= yy) = p(y,) L p(Yy)
B (2) &5 LR AR A TCIE AL E T -

[4.17] 7R bk, B0 225" 1°4MEER, R TREMRIFEIEG, #4
16 5 WP, JFBR S B L PR 0 A o IR SRR P AR 30 TR R P
fRIEMH R (FEMRIIZEL 30dB) .
fifé

(YU R NIEYSS -k

225 10°" 30" logl6 =2.7" 10° L4/ Fb
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(&85 3008, B 10l0g,, ;’_ =30, Ep% =1000

N N
H L EE R =N
c =W|og‘§'i+ ik
PN 4]
=27 10°
CIEGEEL 3w
108
W = 27107 _ 2.71 10" Hz
log1001

[4.18] BAE-PHNRZRPI ML I E S, FEHFW R kHz, 3 (F

G AR) [WrE T3 =10dB.

(1) ARG ERE R ERRAE B (AL ) ;

(2) HIR(GWRLFEN 5dB, ZLAZIH [ MERSR BAER, FilHRENN %
7

figt:
(1) RECHMEMHE,

P, +P,

10log,, =10

N

P
—S =
ES)liA P
c =W|og§[+&§
PN a9
=37 10°log10
=9.96" 10°
Bl KA R R 9.96” 10° Lu/50.
+ +
Psp Py =5, Ep%:@ , EH

N N

(2) anRINF{FMELLREN 5AB, R 10log,,
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P 0

N

=W log+/10
1

==-WIlog10
> g

]

RIRFI DRI R B AR A, RIOL S RN ROk 245, B

W =6" 10°Hz
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(1) BN, , 25N > Ny A

(o)
I

3 0.052 £0.01

Kb, H(S) RISIRIIH
(2) RoRY N = N, I SRS HILE G, e A5 355 5114 8o
fi:
(1) AV A

H(S)=-§ p(s)log p(s) = 0.811 F4% /455
FE RN

DII(s)] =E[1%(s)]- H*(S)

= §IOQ2 4, 1Iog2 4-0.811°
4 3 4

=0.4715

MRIEF KBS dAg e B, B ANIE

I (o)

i
P{—%2 . H(s
[N (S)

3 8§£1- 0

FRIRE B LA, €=0.05, 6=0.99. ii

5=l
Ne

5]l

N, 3 DlI(s)] _ 04715
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(2) & SRIFHIPEITFFIA LA TER A -
(1- 8)2HO1 <G, | < 2
RN LR ¥ER
001" 255 < |G, [ < 2%
[5.2] 150, BAANNIREMHEL, HBERS AT RR, RPEHT

Xt RS Ay By Cv Dy EFIF,

#*52

ME | P@E) | A B C D E F
a 1/2 | 000 0 0 0 0 0
a, 14 | 001 01 10 10 10 | 100
a, /16 | 010 | oO11 110 110 | 1100 | 101
a, /16 | 011 | o1 1110 | 1110 | 1101 | 110
ay /16 | 100 | o111 | 11110 | 1011 | 1110 | 111
a, /16 | 101 | 011111 | 111110 | 1101 | 1111 | 011

(1) SR LA gL S A — AT EAY 5
(2)  SRWFLERDZARREAD (RPRTAD) ;
(3) RSP e— AT IRA R PR L .
figt:
(1) b, ANARKRS, HOdEarseag, HOLhh A ShfE—nrigag;
iy B v, MRGEME—-FHGAE T, TRGBLEEMERESN
{111111111111115 , HHEAEM BRI AT, FLig B EiE—r .

C g i, LS CONME—RI#MS; 35 D NRME—ATFR, POy HREREH
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BEHAE 0, T 0 XY 7% E MR FREANEE, HILh) E 2 fE—nT
A 1 FARME—ATIFRY, POVHEMBRESHEE 0, 0 EMY, W
Bt F AR — RIS o

(2) 1% A C. ERIIIAS (JEIEKAY)

(3) B A B3RS KA 35 9 B B3I KON 2.125; 45 C B FIaiKoN
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AN ARG B4 L - 1=k, B4 L =k+1) . BAGHH K T REO0 X,
SRR A K+ LA A AR — s (25 - x) 2, TG A SO -

x+(2¢- x) 2=241- x=a2"

HtH

(3) B (2) /NMEHIMABE, BhAbEE.

(4) WRIEHE (2) NEPESHATAML=k+1, BAH
u+v=a2“
v=2 -2y

fiFfe

v=2a2" - 2¥ = (a- 1)2**

G Ja PR K N

1

5[k(2k+l - a2")+ (k +1)(a- 12**]

L =

1
=—|lka+2a- 2
ka+2a- 2

:k+2-3
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[89] A RO ABMEMEHER, EERMKERILS K 8 K, WFE. X
8RR RS R _E R BE SR

[EEN
[

gldlw|N|N[RRR|F
olhw|Nv|IN[R|R|R|[F
o|lrMw|NM[(N|R|IR[R|F
olu|ldlwN|R|R[R|F
olu|ldlw|N|kR|R|[F|F

N O WIN|N|R[R|R[-
~N|o|AwN|N|R[R|R[-
oM w|NR|[R|R[F

~Njals|wNdNRRR
oM w|N[(N|R|R| -

\'
\'
(0]
(0]
(0]
(0]

A FIRTCE ITEE, BRI (FP) AR 100 A TInAF T .

(1) BRHEGEE S EMEEER, A5 REGMEMS IR, R 5T
SRS, WIS KA AL sEix i AR

(2) EHHEBEGHEH R (FFBEBRIER Z RKEE) , KILE&
R H(S), I KERSEITER SRAETIOMWEG, WP MERTE
%/ Z A5 RFRT XIS/ I E] 4 e A& 1A 581X MR B 47

(3)  MBHIE b Bt X W B (53 T AR 4 , T HL P38 MG R A 1 — o0k
TS5 BT U T H(S) ek

fitt:
(1) RHZICERM, AHBEEF TR, FHBIRERE 3

AL IR, £ 10°10 MEE B, 3@ 300 A "dEhIRoR, AR & 100

B8, SLFE 3 Fbid ek

(2) ZeitBEMG b AAR B Bt BRI KL -

1 2 3 4 5 6 7 8
40 17 10 10 7

RS BRI S SR, W B R R T RS, AT B
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L
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L
T IR

o
16310 1.1 1

1
140 U

1710 vy —

L

L

1
17 WG —

1110 s —

1111 Yoy

(3RS

40 17 10 10 7 6 5 5
0 100 | 1010 | 1011 | 1100 | 1101 | 1110 | 1111

IR -
L =0.4+0.51+0.43* 4=2.63

£ 1010 g4 b, 34E 263 i — it hlRon, ARERbfedm 100 (it 5, &
2.63 P& 58 -

(3) FEIE (2) /NERS, IHRFBGRKERZ RKBRFR, Hil, K
BE LG RAEIRARIE 1A 2, HRAHMKEE. XAREMEERH, <H(S),
MARYEE A —EH, SXHEEITY RN, HPEHmK LELETH, <H(S),
Hk, ZEGT At — 2 E4, FHBNGRTTEN oA 5 H]
L® H, <H(9).
[810JH— & 8 MHEMTCICIZENR, HMi% 4 A% 0.2,0.15,0.15,0.1, 0.1,

0.1,0.1, 0.1. A4 HiM =JodE KA, BN FHMKMHEE, HEAARFE
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i
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2 LIS 1
LN "nz —
1
(i LI ] 1 1
11 LI ]
1
"l RE 2
“ T
1 0y —
T { [ [p— 1
1 0 LN
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11 Nl —— ! !
3 11 LN
2 | [ Je— 3
2ol — (I TR R—
L1l U
o0l —— a0 W
1 z 1|z
021 0l M 101
2 z
2z no— 22 o —
A1 K 2
RS
L=02+0.3+0.3+0.6+0.6=2
4% LIRS T 28

oZ=E[( - L)’1=02+0.1+0.1=0.4
o; =H(, - L)°]=0
EORTR A A P RGKAR R, (EL DT 4A% 2 WORD J5 22800, R4 2 8
L — .
[8.11) WAMAMEIE X FY 4F
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é Y l‘:I:?' A Y, Y3 Ya Ys Ys Y7 Ys Yo l:J
&P(y)l .49 014 014 007 007 004 002 002 001

(1) R HERSMHE oL KM — A3, JF R mRDEE;
(2) BB RMIGIE G R T KM — A, IR AR ;
(3) 4333 FBR i g AS J —C A KM — PTG, U RS R 5
(4) XY PRI AS [R) 45 95K L 30X = A% J5 VA W Ao 5k 1o
fif:
F—ME

RIEA A -

H(X) =- & P(x)log P(x) = 2.60868 k4

XHEAT IUE RS A, WRHR:

0w 029
0.39 0
01 019 —
1
100 018—9
035
101 017 — 0
1 0.61
0 1
110 015
0.26
1110 01—20 1
0.11

1111 0.01 ——
1

FHRGKA -
L =0.39* 2+0.55* 3+0.11* 4 = 2. 72 IS5 S UE A 5

BRI N -
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n =1 - .95907
L
AT R ARG, TR

00 | 02 0
010 | 019 | 0| , |0
011 | 018 1
10 | 017 0
110 | 015 | | 0
1110 | 01 1|, 0
1111 | 0.01 1

SERIRS KA
L =0.4+0.37*3+0.34+0.45+ 0.44 = 2. TA W55 S 1Z B IG5

HFIRRN -

XESEITER G, WTHiR.

BER | K | BRBEERLA | RN %
02 |3 0 0.0 000
0.19 |3 0.2 0.001100110011 001
0.18 |3 0.39 0.011000111101 o1l
017 |3 0.57 0.100100011110 100
0.15 |3 0.74 0.101111010111 101
0.1 4 0.89 0.111000111101 1110
001 |7 0.99 0111111010111 | 1111111
HEHRL KRy -
[ =0.89*3+0.4+0.07 = 314 FF 2/ AT 2
PTG A -
= 1) _ 83079
L
BB
ERYCE

H(Y) =- & P(y)log P(y) = 2.31356 lb 4}
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AT IUERB G, WT IR

Ll LI

1 U4

1 U4 1)

1l a7 —

mn a7 —

1110 a4

11111 o2

11111 o2

e —
FEHIR KN
L =0.49+0.28* 3+0.18* 4+0.02* 5+ 0.03* 6 = 2.33 f 44 B /Z G2
eI E YR
n= @ = 0.99294

XHEFT RS, W,

0 049 | O

100 0.14 0 0

101 0.14 1

1100 0.07 0 0

1101 0.07 1 1

1110 0.04 1 0
11110 | 0.02 1 0
111110 | 0.02 1 1 0
111111 | 0.01 1

SRR
[ =0.49+0.28* 3+0.18* 4+0.02* 5+ 0.03* 6 = 2.33 F 44 B /Z G2

BRI N -
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n =10 90004
L
MHMI TR, WFARA:
B | K | RBUERS 6 RN %
049 |2 0 0.0 00
014 |3 0.49 0011111010111 | 011
014 |3 0.63 0.101000010100 | 101
007 |4 0.77 0.110001010001 | 1100
007 |4 0.84 0.110101110000 | 1101
004 |5 0.91 0111010001111 | 11101
002 |6 0.95 0111100110011 | 111100
002 |6 0.97 0111110000101 | 111110
001 |7 0.99 0111111010111 | 1111110
TR

L =0.49* 2+0.28* 3+ 0.14* 4+ 0.04* 5+ 0.04* 6+ 0.01* 7 = 2.89
PV EYSE
n= %Y) = 0.80054
M BRG] DAE L, BREREH-FHNKEE, REZCRER, &K
WIS KEK, HRMEAEEIR, RiamEET.
[8.12] {FIEFF 55 A={12K, gt , HIEES TN p, P, KK, Py o RAVLT J5 XY
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PR/ T | AFSMERAT. T RAFS MR RIUF, 13 BUS0 NS,
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(3)  XF TR 4341 24 (0.5,0.25,0.125,0.125) A f5 VR T ik, SRIELAALF
(4)  (3) W RE S EIENERSMIES B2 —3? Wi
Fhog 2 — 20— B R B
fift
(1) ZMPTEEY 2B %, BAVBH
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HTBMZBR/NTHRL LRBUE, HA

0£C- F(s)<2"

fiil, = dog—y, f#log— £l <log—+1, B2 £P(s), 7
é b Pi Pi

F(s)EC<F(s)+2"

| R A R B B R, IR B PR

TET

A
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ARUREL, B )m Frfe fms P IUE X MR &, ARYE bl N, W]
TR B B X 1 N AT RER A R B, BTRL, IXREAR BB RS— 2 %
AR EIAT SR A, RIS B A o

(2) HRI =§og%t’;,, f%logpimi <Iog%+1, A
e iu i i
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1 1
p log—£ pl; < plog—+np,
P P

[P TN R e S
H(S)£L <H(S)+1

(3) AHIER A 45(0.5,0.25,0.125,0.125) M {5 AT 4% , SRR T -

e | B | K| RO | RN

0 0.5 1 0 0.0
10 0.25 2 0.5 0.1
110 0125 |3 0.75 0.11
111 0125 |3 0.875 0.111

(4) ZWHFEREHRENERSHRGTE B, ERSGHIER T IZEERRN

RERG, HJHH RIS KA A |09$ » (IR SR IR RIE 4F R 2 RIS 7

i, MR T AR — BT FRBRAL A, DRI AR AT DARAIE H R BURS -

(8141 I “TERE(0D , JEp, =3, Py =, MALIGEITSRGT, JHT
B TR
11111110111110
fiff:
G B AR
P(s=11111110111110) = p p? = 8519 gé_LQ
e8g é8g

TEGRIG B BR8] RS AE A -
| = dog—t=Cov10g8 + 2+ 0= @3113= 0
ggp()u gl 0g_ 5, 4= @3-

A AERG AR _E A AL BN P -
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PR LRI A545 3 51 B SRR 204 R BIOA -

F(S) =1- P(11111111) P(1111111011111)
=1- 6’? 68 ég_g i
e8ﬂ e8g 8

=0.631213929
K R B B 3/, 44 0101000011001, BUNERUE 9 AL, I

WATHALALEE, 1% B3 758 4ik% 4 101000100,

FHR
L= = 06429 I s3T5
K
n= HSS) _ 0.54356 _ 84,5550

L 0.6429
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[8.15] %4 A\ %% #i 000010110011100001001101111 435 i LZ-77 ik LZ-78
B, LZW Bk KY BT wng, ks ke e 3.
fift:

KH LZ-T7 %fi, Frfs i abs 74100 -

(0,0,0)

(1,3,2)

(0,0,2)

(2,2,1)

(6,3,1)

(5,3,0)
(13,3,0)
(9,3,1)
(14,3,e0f)

K H LZ-78 455, HAMBHIR)FA4: 0,00,01,011,001,1,10,000,100,11,0111,11

FHAE SIS FRIN T :
FHES | FHEE | REFS
1 0 (0,0)
2 00 (1,0)
3 01 (1,1)
4 011 (3,1)
5 001 2,1)
6 1 (0,2)
7 10 (7,0)
8 000 (2,0)
9 100 (7,0)
10 11 (6,1)
11 0111 (4,1)
(10,e0f)
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1 0
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3 00 1
4 000 3
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10 1000 8
1 001 3
12 1001 8
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14 101 6
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11 13,eof
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D,;D,; D3D3DgD1D1D1D2D5
4 D4=D,D»=0000, EJFF4EH:
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4 Ds=DoD1, LJFFZEH:
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